
izsleditev prettianega po-
nareievalca. 

V takozvanem črnem policijskem 
muzeju v Londonu hranijo stroj, s ka
terim je bilo mogoče prejšnje čase naj
bolj natanko ponarejanje denarja. Ta 
stroj je iz dobe, ko so bili v prometu po 
pretežni večini zlati in srebrni novci. 
Od ponarejevalca izdane potvorbe so 
bile tako natančne, da jih je spreje
mala javnost brez pomisleka in celo 
strokovnjaki so bili v zadregi. Celi Lon
don je bil s potvorbami preplavljen. 
Skozi dva meseca so gonili v zapore 
razne osebe, a nikdo od zaprtih ni ho
tel izpovedati, od koga je prejel pona
rejene novce. Le v nekaterih slučajih 
je bilo od aretiranih izsiljeno priznanje, 
da je bil denar kupljen od trgovca z 
denarjem. Policija se je lotila zasledo
vanja denarnih trgovcev, da bi tem po
tom izsledila pravega krivca. 

Lepega dne je opazil detektiv, ko je 
neznan mož se razgovarjal z denarno 
trgovko in se je nato odpeljal s cestno 
železnico. Posrečilo se mu je, da je sle
dil neznancu, ki se je sestal v zakotni 
krčmi z drugim moškim, ki se je pisal 
VVoodstock in je posedal neznatno tr
govino s krojaškimi izdelki. VVoodstock 
je bil znan kot velik dobrotnik in je bil 
v celi okolici na najboljšem glasu. De
tektiv je začel skrbno nadzorovati kro
jačevo trgovinico, ki je bila pretežni 
del dneva zaprta in dostopna na videz 
le popoldne za par ur. Nikoli ni bilo 
opaziti kake stranke, ki bi bila presto
pila prag prodajalne. V splošnem pa ni 
bilo opaziti ničesar sumljivega. Gotovo 



je bilo, da je krojač premožen, a denar
ja si nikakor ne služi z obrtjo. 

Slednjič je bil detektiv uverjen, da je 
napočil čas, ko naj zagrabi osumljene
ga. Naročil je še tri tovariše. Ko se je 
prikazal krojač ob navadni uri, da bi 
odprl prodajalno, je še detektiv neko
liko počakal. Po izginu krojača za trgo
vino je odprl detektiv sam vrata pro
dajalnice in je hitro vstopil. Prostor je 
bil prazen. Previdno je odpahnil duri 
v ozadju, ki so vodile na teman hod
nik. Počasi se je plazil od sobe do so
be, a ni zadel na ničesar drugega, nego 
na nesnago ter prah. Vse je bilo tiho 
in radi tega se je odpravil na preiska
vo še drugih prostorov v hiši. Naenkrat 
Je čul korake po temnih stopnicah in 
videl, kako stopa krojač v trgovino. De
tektiv se je skril v kot, ne da bi ga bil 
opazil krojač. Kakor hitro pa je bil po
sestnik skrivnostne hiše mimo detek
tiva, je skočil detektiv še v zgorajšne 
prostore hiše in je dospel do vrat, ki so 
bile opremljene z močnimi zapahi, a 
tedaj so bile odprte. En pogled v ta 
prostor je zadostoval. Detektiv je bil 
zašel v eno na celem svetu najboljše 
opremljenih ponarejevalnic. 

Krojača so zaprli, ga obsodili na 14 
let, a njegovi stroji za ponarejanje nov
cev so še danes pravo čudo za vse stro
kovnjake. 

* 


